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Pénteken a magyarkanizsai Sportszövetség díszülésén választották meg a 2014-es év legjobb sportolóit négy (pionír, serdülő, ifjúsági és 
felnőtt) korosztályban, klubjait, edzőit és sportmunkásait, akiket serleggel, oklevéllel és emlékplakettel jutalmaztak. 

A díszülést Borsos Csaba, a községi Sportszövetség elnöke nyitotta meg, aki üdvözölte a megjelent sportolókat, az edzőket, a klubok 
képviselőit és támogatóit, majd Huzsvár Ervin alpolgármester köszöntötte a résztvevőket. Magyarkanizsán a tavalyi év legjelentősebb sport-
eseményei a mediterrán birkózóbajnokság, a Kanizsa Kupa nemzetközi kézilabdatorna és a Nemzetközi Úszó- és Futómaraton voltak. A 
Sportszövetség külön szabályzat alapján több jelölt közül választotta ki a legjobbakat, akik kiválóan szerepeltek a különböző hazai és nemzet-
közi versenyeken. A tavalyi évben legeredményesebben a birkózók, a kajakozók, az atléták és az asztaliteniszezők szerepeltek. Az idei évre az 
önkormányzat által jóváhagyott támogatásokat a sportklubok pályázat útján tudják elnyerni.

Az elmúlt év sportolónője Vadász Anna, a Potisje Birkózóklub és a Partizan Judoklub tagja, az év férfi sportolója Raffai Péter, a Partizan 
Atlétikaklub tagja. 

A pionír lányok korosztályában az év sportolói azonos pontszámmal Fejős Anna és Sziveri Rita.  Fejős Anna a Kanizsa Úszóklub tagja-
ként második helyen végzett az országos és a tartományi bajnokságon, a Kanizsa Asztaliteniszklub tagjaként a negyeddöntőbe jutott az orszá-
gos és a tartományi bajnokságon.  Sziveri Rita, a Bratstvo kajakosa országos bajnoki címet szerzett és második helyen végzett a tartományi 
bajnokságon. 

A serdülő lányok korosztályában az év sportolója Fábián Anna, a Potisje Birkózóklub tagja a mediterrán bajnokság második helyezettje, 
országos és tartományi bajnok. 

Az ifi  lányok korosztályában az év sportolója Balázs Petra, a Bratstvo Kajakklub tagja az országos bajnokság második helyezettje és 
kétszeres tartományi bajnok.

A nők korosztályában az év sportolója Vadász Anna, a Potisje Birkózóklub tagja mediterrán bajnok, az országos és a tartományi bajnok-
ság második helyezettje, a Partizan Judoklub tagjaként az országos bajnokság hetedik helyezettje és harmadik lett a tartományi bajnokságon. 

A pionírok korosztályában az év sportolója Vrábel Ákos, a Potisje Birkózóklub tagja a mediterrán bajnokság második helyezettje, országos 
és tartományi bajnok.

A serdülők korosztályában az év sportolója Nagy Szebasztián, a Potisje Birkózóklub tagja országos válogatott, világbajnoki ötödik és 
Európa-bajnoki tizenharmadik helyezett, kétszeres mediterrán bajnok, országos és tartományi bajnok.

Az ifi k korosztályban az év sportolója Ivan Pavlov, a Delta Aero-klub tagja Európa-bajnoki második helyezett és országos bajnok.
A férfi ak korosztályában az év sportolója Raffai Péter, a Partizan Atlétikaklub tagja az országos bajnokság harmadik helyezettje és tarto-

mányi bajnok.
Az év edzője Kormos Rudolf, a Kanizsa Úszóklub edzője.
A legsikeresebb sportegyesület a Partizan Atlétikaklub. 
A különböző sportokban végzett többéves munkásságáért emlékplakettet kapott Sarnyai Antal, Kanizsa Úszóklub és Szvoboda Ferenc, 

Horgos 1911 Labdarúgóklub.
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